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Демонстрационный вариант ЕГЭ 2019 г.  –
задание №31
Используя данные таблицы, приведённой ниже, сравните доли
сельскохозяйственного населения (людей, занятых в сельском хозяйстве,
и членов их семей, находящихся на их иждивении) в общей численности
населения и доли сельского хозяйства в ВВП Алжира и Армении. Сделайте
вывод о том, в какой из этих стран сельское хозяйство играло бóльшую роль
в экономике в 2014 г. Для обоснования Вашего ответа запишите
необходимые числовые данные или вычисления.

Социально-экономические показатели развития
Алжира и Армении в 2014 г.

Страна Численность
населения,

млн человек

Численность
сельскохозяйственного
населения,
млн человек

Отраслевая структура ВВП, %

Сельское
хозяйство

Промышленность Сфера
услуг

Алжир 39,9 9,8 10 47 43

Армения 3,0 1,1 22 30 48

Ответ: 

1) доля сельскохозяйственного населения в общей численности
населения в Армении выше, чем в Алжире, и приводятся
вычисления: 1,1: 3,0 и 9,8 : 39,9
ИЛИ доля сельскохозяйственного населения в общей численности
населения в Армении выше, чем в Алжире, и приводятся значения:
36,7 и 24,6%;
2) доля сельского хозяйства в ВВП Армении выше, чем в ВВП
Алжира, и приводятся значения: 22% и 10%;
3) сельское хозяйство играло бóльшую роль в экономике Армении

Демонстрационный вариант ЕГЭ 2017 г.  –
задание №31
Используя данные таблицы, приведённой ниже, сравните доли сельскохозяйственного населения
(людей, занятых в сельском хозяйстве, и членов их семей, находящихся на их иждивении) в общей
численности населения и доли сельского хозяйства в ВВП Замбии и Ирана. Сделайте вывод о том, в
какой из этих стран сельское хозяйство играет бóльшую роль в экономике. Для обоснования
Вашего ответа запишите необходимые числовые данные или вычисления.

http://onlyege.ru


31. Основные отрасли производства и других сфер

onlyege.ru | 2

Социально-экономические показатели развития
Замбии и Ирана в 2010 г.

Страна Численность
населения,

млн человек

Численность
сельскохозяйственного
населения,
млн человек

Отраслевая структура ВВП, %

Сельское
хозяйство

Промышленность Сфера
услуг

Замбия 13,1 8,3 20 34 46

Иран 74,0 15,9 11 46 43

Решение: Доля сельхоз населения высчитывается делением численности населения
страны на численность сельхоз населения *100%(8.3/13.1*100%)

Доля сельхоза находится аналогично

Ответ: 

1) доля сельскохозяйственного населения в общей численности
населения в Замбии выше, чем в Иране, и приводятся вычисления:
8,3 : 13,1 и 15,9 : 74,0
ИЛИ доля сельскохозяйственного населения в общей численности
населения в Замбии выше, чем в Иране, и приводятся значения:
63,4% и 21,5%;
2) доля сельского хозяйства в ВВП Замбии выше, чем в ВВП
Ирана, и приводятся значения: 20% и 11%;
3) сельское хозяйство играет бóльшую роль в экономике Замбии
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